

ПРЕСС-РЕЛИЗ
29.09.2011

ЛУКОЙЛ ПРОВЕЛ ИНФОРМАЦИОННУЮ ВСТРЕЧУ С АКЦИОНЕРАМИ

Сегодня в Санкт-Петербурге состоялась ставшая уже традиционной информационная встреча сотрудников ЛУКОЙЛа с акционерами Компании, в которой также приняли участие представители ОАО «Регистратор НКойл», являющегося держателем реестра владельцев именных ценных бумаг Компании.

Представители ЛУКОЙЛа сообщили акционерам о результатах деятельности Компании в первом полугодии 2011 года. Также рассматривались вопросы, связанные с правами и обязанностями акционеров, особенностями выплаты дивидендов, перешедших в порядке наследования, налогообложением дивидендов, дивидендной политикой Компании, которая предусматривает направление на дивидендные выплаты не менее 15% чистой прибыли, определяемой на основе консолидированной финансовой отчетности ОАО «ЛУКОЙЛ», составленной в соответствии с Общепринятыми Принципами Бухгалтерского Учета (ОПБУ) США.

Встреча с акционерами проводилась в рамках «Программы по совершенствованию механизмов реализации прав акционеров на период 2010-2014 годы».

Так, например, в рамках Программы на веб-сайте ОАО «ЛУКОЙЛ» создан ряд интерактивных инструментов:

- Калькулятор инвестора;
- Электронный тренажер заполнения анкеты акционера;
- Электронный тренажер голосования на общем собрании акционеров.

Также на веб-сайте ОАО «ЛУКОЙЛ» планируется создание личного кабинета акционера, который позволит в режиме реального времени проверять личную информацию в системе реестра акционеров.

Компания считает, что подобные встречи способствуют более полной защите интересов акционеров.

Ранее аналогичные мероприятия проводились в Волгограде, в Калининграде, в Перми и в Уфе, то есть в регионах, где проживает большое количество акционеров ЛУКОЙЛа.